

## Referat for: Vejle Provstiudvalg

**PU møde 14. december 2017. Kl. 16.30**  
**Mødested: Haraldsgade 10,7100 Vejle**

Bjarne Gunnar Bagge deltog ikke i punkt 7 og 8.  
Poul Udsen deltog ikke i punkt 13.

Mødepunkt	Beslutning
<b>1 Godkendelse af dagsorden</b>  Der er indkommet et eventuelt nyt punkt: Ansøgning 5% midler - Nørremarkens MR.	Provstiudvalget behandler dette punkt som punkt 13.
<b>2 Godkendelse af referat fra sidste møde</b>  Referatet godkendes og underskrives.	Referatet blev godkendt og underskrevet.
<b>3 Ødsted - Godkendelse af regnskab 2016</b> <i>Sag: Regnskab 2016 Ødsted (3108) - Ødsted Sogn</i>  <u>Revisionsprotokollat 2016 - Ødsted</u>	Provstiudvalget godkender Ødsted Kirkekasses regnskab 2016, idet der gås ud fra, at der følges op på de af revisor påpegede forhold.
<b>4 Kvartalsrapporter 3. kv. 2017</b> <i>Sag: Regnskab 2017 - 2. - 3. kvartalsrapport (3095)</i> Oversigter er vedhæftede. Disse indeholder blandt andet oplysninger om underskud.  <u>Kvartalsrapporter 3. kv. 2017</u>  <u>Status - kvartalsrapporter 3. kv. 2017</u>	Provstiudvalget godkender kvartalsrapporterne vedrørende 3. kvartal 2017, dog bedes Højen Menighedsråd om at fremsende kommentarer vedrørende underskud.
<b>5 Honorarer til formænd, kasserere m.v. 2018</b> <i>Sag: 1. Honorarer formænd etc. 2017 - (2742)</i> Udkast til honorarsatser for 2018 er vedhæftet. Satserne er fremskrevet med 1,59% i forhold til 2017.  <u>Honorarer til formænd, kasserere m.v. 2018</u>	Provstiudvalget godkender de fremsendte honorarer til formænd, kasserere m.v. 2018. Disse fremsendes til menighedsrådene.
<b>6 Ansøgning om 5% midler - Smidstrup-Skærup Menighedsråd</b> <i>Sag: 5% midler 2017 (2945)</i> De enkelte fakturaer m.v. kan ses under sagen (2945).	Provstiudvalget imødekommer ansøgningen med kr.100.000,00 af 5% midlerne til uforudsete udgifter i 2017.

**Mødepunkt****Beslutning**

<p><u>Ansøgning om 5% midler - Smidstrup-Skærup Menighedsråd</u></p> <p><u>Smidstrup-Skærup - merudgifter 2017</u></p>	
<p><b>7</b> <b>Ansøgning 5% midler - Jelling Menighedsråd</b> <i>Sag: 5% midler 2017 (2945)</i></p> <p><u>Ansøgning 5% midler - Jelling Menighedsråd</u></p>	<p>Provstiuvalget imødekommer ansøgningen med kr. 154,380,00 af 5% midlerne til uforudsete udgifter udspecificeret i ansøgningen fra Jelling Menighedsråd.</p>
<p><b>8</b> <b>Ansøgning 5% midler - Jelling Menighedsråd</b> <i>Sag: 5% midler 2017 (2945)</i></p> <p><u>Ansøgning 5% midler - Jelling Menighedsråd</u></p>	<p>Provstiuvalget er sindet at imødekomme ansøgningen af 5% midler, men er nødt til at have flere oplysninger vedrørende det præcise beløb.</p>
<p><b>9</b> <b>Opfølgning og anbefaling af samtalegrupper fra to præster</b> <i>Sag: 1. Kursus andre end TPC 2017 (2903)</i></p> <p><u>Opfølgning og anbefaling af samtalegrupper fra to præster</u></p>	<p>Provstiuvalget bevilger kr. 15.000,00 til dette arbejde. Provstiuvalget imødeser evaluering efter kursernes afholdelse.</p>
<p><b>10</b> <b>Kapelfunktion - Jelling</b> <i>Sag: Jelling kapel og graverbygning 2015 - 2017 (2665) - Jelling Sogn</i></p> <p><u>Kapelfunktion - Jelling</u></p>	<p>Provstiuvalget vil foreligge modeller for gratis benyttelse af kapeller med og uden køl i Vejle Provsti på Budgetsamrådet den 1. marts 2018.</p>
<p><b>11</b> <b>Indflytningssyn Smidstrup</b> <i>Sag: 2. Smidstrup-Skærup 2017 - indflytningssyn (3128) - Smidstrup Sogn</i></p> <p><u>Indflytningssyn Smidstrup</u></p>	<p>Provstiuvalget godkender indflytningssynet.</p>
<p><b>12</b> <b>Implementering af organisationsstruktur ved nyt FLØS - Vejle bysogne</b> <i>Sag: Budget 2018 Vejle Kirker og Kirkegårde (2996) - Sankt Nikolaj Sogn</i> De 4 bysogne får nyt selvstændigt CVR-nummer. Vejle Kirkegårde tildeles ligeledes selvstændigt CVR-nummer.</p>	<p>Provstiuvalget tager dette til efterretning.</p>

**Mødepunkt****Beslutning**

---

jzt svar til MR vedr. 141958-17\_v1\_Svar til Vejle Kirkegårde m.fl.

PLU vedr. 141958-17\_v1\_Svar til Vejle Kirkegårde m.fl.

---

**13 Ansøgning 5%-midler - Nørremarken MR**  
**Sag: 5% midler 2017 (2945)**

Ansøgning 5%-midler - Nørremarken MR

Provstiuvalget imødekommer ansøgningen med kr. 47.812,50 af 5% midlerne til uforudsete udgifter i 2017.

## Orientering

---

### 14 Referat af møde om nyt boligområde syd for Hornstrup kirke

*Sag: Hornstrup lokalplaner etc. 2014 - (2376) - Hornstrup Sogn*

Lars Christian Kjærgaard, Haderslev Stif, har fremsendt nogle fotos fra området. Disse kan ses under sagen (2376).

Referat af møde om nyt boligområde syd for Hornstrup kirke

LCK vedr. Dialogmøde i går om boligområde syd for kirken og den kommende helhedsplan for området syd for kirken ned mod Store Grundet Alle og ud mod Viborgvej

LCK - fotos vedr. Hornstrup Kirke

Der blev orienteret.

---

### 15 Eventuelt

a. Stig Skat Andersen forespurgte, om en provstideling kunne komme på tale i forbindelse med provsteskiftet.

b. Leif Arffmann orienterede om et møde, som provsteforeningen arrangerer for de provstier, der opererer med budgetmodeller. Mødet afholdes den 20. marts 2018 kl. 12.00 - 15.00 i Holme.

a. Leif Arffmann oplyste, at der ikke er foretaget yderligere initiativer, da man ikke kunne opnå enighed vedrørende dette spørgsmål.

b. Poul Udsen og Bjarne Bagge deltager.

---

Leif Johan Linnemann Arffmann

---

Bjarne Gunnar Bagge

---

Jens Anton Pedersen

---

Jens Berg

---

John Christian Skodsborg

---

Karen Astrid Anna Sundbøll

---

Leif Johan Linnemann Arffmann

---

Poul Larsen Udsen

---

Stig Skat Andersen